
 
ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO CASCALHEIRA – MT 
 

Rua Pr Joaquim Alves de Souza, 202,centro.Ribeirão Cascalheira – MT.CEP:78675-000.FONE:3489 1739/FAX :3489 2003. 
CNPJ:24.990.152/0001-47.E mail:camararibcas@bol.com.br.Site:camararibeiraocascalheira.mt.gov.br. 

1

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 011/2014 
  
Aos (07/07/2014) sete dias do mês de julho do ano de dois mil e quatorze, ás 
(20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, 
Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi 
realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador João Abadio de 
Melo, Secretariado pelo Vereador Mario Rodrigues Valadares, constatada a 
presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, Aluísio Nunes, Elizeu 
Sousa Parga, Mauricio Ribeiro Pinto, Robson Pereira dos Santos, Paulo Schuh e 
Vilson Campos Mascarenhas Jorge. Dando quórum legal sob a proteção de Deus, a 
Presidência declarou abertos os trabalhos, informando que não seria necessária a 
leitura da Ata da Sessão anterior, uma vez que a mesma já era de conhecimento de 
todos. Colocada em discussão, nenhum vereador quis manifestar – se contra, 
automaticamente a ata fora aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE. 
RECEBIDAS:  Oficio nº 352/2014/GP, solicitando a  Indicação de dois representantes 
para compor o Conselho Municipal de Regularização Fundiária. O Sr. Presidente 
informou que as correspondências serão arquivadas nesta Casa de Leis, a disposição de 
todos os vereadores .ORDEM DO DIA:. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
que realizasse a leitura da mensagem ao Projeto de Lei nº  017 que “Dispõe sobre a 
cobrança de diárias aos proprietários pelo órgão Municipal e permanecido em 
deposito publico e da outras providencias” concluída a leitura da mensagem do 
referido Projeto o Sr. Presidente baixou o mesmo para analise da Comissão 
Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretario que realizasse 
a leitura  da Indicação nº 033/2014 de autoria do Vereador Elizeu Sousa Parga, 
que “Indica ao Exmo. Sr. Reynaldo Fonseca Diniz a necessidade de colocar 
luminárias no Setor do Cidão”. Concluída a leitura da Indicação o Sr. Presidente 
colocou a mesma em discussão manifestou o vereador Elizeu S. Parga relatando que 
já fez varias Indicações reivindicando demandas para o setor ora citado. Falou também 
que reivindicou uma rede de energia para o setor diretamente na CEMAT  onde 
resultou na  colocação de cinco postes e cinco luminárias, ressaltou que agora já esta 
sendo concluído a instalação de rede elétrica pela CEMAT faltando apenas que o 
Poder Executivo coloque as luminárias nos postes. O Sr. Presidente colocou a 
Indicação nº 033/2014 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Requerimento 
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nº 011/2014 de autoria dos vereadores Altamiro Schneider, Aluizio Nunes e Elizeu 
Sousa Parga, “Requer ao Poder Executivo Municipal de Ribeirão Cascalheira- 
MT, que faça Gestão junto ao serviço Social do Município , efetua visitas nos P.As 
Santa Rita e Primorosa” Concluída a leitura do requerimento, o Sr. Presidente 
colocou o mesmo em discussão, nenhum vereador quis se manifestar. Colocado o 
requerimento em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para a Palavra Livre. Usou a 
Tribuna o vereador Mario R. Valadares, cumprimentou a mesa diretora e o 
publico presente comentando sobre o Evento Copa Valadares onde nesta pode contar 
com o apoio desta Câmara de Vereadores e seus representantes. Falou também sobre o 
Festival da Canção que foi realizado junto com a Copa Valadares onde foi possível o 
apoio dos nobres parlamentares desta Casa de Leis. Na oportunidade parabenizou o 
Diretor de Departamento que representa a Secretaria de Cultura do nosso Município. 
No ensejo parabenizou também o Prefeito Sr. Reynaldo Fonseca Diniz que não mediu 
esforços para que Ribeirão Cascalheira estivesse apta a receber os convênios que 
custearam os Eventos já citados, e Projetos para o Município Sede e Distrito, 
comentou que já existe convênios em processos de liquidação ou já se encontra ao 
menos cadastro, entre estes esta o Projeto para a implantação da Academia a céu 
aberto,  Iluminação publica e manutenção das ruas via sinais  .  Usou a Tribuna o 
vereador Vilson Campos M. Jorge, cumprimentou a mesa diretora e o publico 
presente, relatando que já tem 14 anos de legislatura nesta Casa de Leis e  que tem 48 
anos idade, falou sobre o Recesso deste Plenário onde que  este pode ser adotado para 
reter gastos. Falou sobre o Programa  Luz para todos e Cemat estão com cinco mil 
ligações prevista na quinta prancha, autorizado pela Petrobras já esta orçado e 
aprovado? Em uma conversa em Brasília foi possível saber que existe cerca de 40 mil 
ligações destinamento que não foram aprovados.  Gengibre tem l e na Santa Rita não 
tem, antes era por falta de ter pessoas morando nos locais e agora tem faltando apenas 
correr atrás de  resultados para o LPT em nosso Município,. Disse que o Assessor da 
Deputada Teté Bezerra  o Sr. Pedro Machado foi na Superintendência do Banco do 
Brasil nato tem estrutura para resolver as demandas dos cidadão que necessitam  de 
algum tipo de serviço do BB, como Dinheiro no caixa eletrônico, e falou que não 
consegue depositar mais que R$700,00 reais no posto do Banco do Brasil no correio.  
Nenhum vereador mais querendo fazer uso da Tribuna o Sr. Presidente João 
Abadio de Melo deu por encerrada esta Sessão, e convocou todos os senhores 
vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 
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07/07/2014. Eu, Simone Gonçalves de Paula, Séc. Adm. Escrevi a presente ata, a 
qual após lida, discutida e votada vai devidamente assinada.  


